



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE NAVALCÁN

CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en el anuncio publicado en "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 121 de fecha 28 de mayo de 2016, sobre aprobación inicial del presupuesto general del Ayuntamiento para el 2016, en el resumen por capítulos del Presupuesto:

Donde dice:

"ESTADO DE GASTOS....., Total gastos 520.265,89".

Debe decir:

"ESTADO DE GASTOS....., Total gastos 1.520.265,89".

Lo que se comunica para general conocimiento.

Navalcán 1 de junio de 2016.-El Alcalde, Jaime David Corregidor Muñoz.

N.º I.- 3290